OnpepeneHne PyHKUUMN.
ObnacTtb onpeaeneHus

byHKUUM.
Ob6nacTb 3Ha4YeHnU pyHKUUMN.




QYHKLIMEN Ha3bIBaAOT TaKyto 3aBUCUMOCTb NEPEMEHHON Y
OT NMEPEMEHHON X , MPU KOTOPOW KaXKa oMy 3HaYEHUIO
NePEMEHHON X COOTBETCTBYET €AUHCTBEHHOE 3HAYEHWE
repeMeHHON .

y=T1(X).
X — aprymMmeHT (HesaBumcummas riepemMmeHHast).
vy — PyHKLIMA (3aBcnMmMmas rnepemeHHas )



WMWWIIGWID ViiMuitwliLiivisa

bYyHKLINMN.
byHKUUN VY
(x)
3TO BCe 3HaYeHus X

Obo3HayeHue obnacTtu onpenernieHus -

Dly)




Bce 3HavyeHua, KoTopbie MPUHNMAaET
3aBucumasd nepemeHHas, oopasytoT
obrnacme 3Ha4yeHuUU QyHKUUU.




[pad®PnKOM (PYHKLIMN Ha3bIBaKOT

MHO>XECTBO BCEX TOYEK KOOpAMNHATHOWU
NNOCKOCTHN, abCcUMCChl KOTOPbIX PaBHbI
3Ha4YEeHUAM aprymeHTa, a opaunHaTtbl —
COOTBETCTBYHOLLUMM 3HAYEHUAM PYHKLNN.



Oo6nactb
NnnHenHon cbyHKUMKM _ y(x)= kx + b, k¥0




WVlJIidU 1 b
NINHENHOWN DYHKUMKN _ y(X )=k x+b,

k#0




Oo6nactb
nuHenHon byHKUMKM _y(x)=kx + b, k=0




O6nactb
JIMHENHOWU (PYHKLIUN

v(X)=kx+b, k=0




WVOJIdU I b
NPAMOU NPONOPLIMOHANILHOCTH

v(Xx)= kx




VOJIidU I b
npamMouv NponopLMOHaNbLHOCTHU y(X )=
X




UonacTb
oOpaTHOM NPONOPLINOHANBHOCTbL

y:E, X#0
>0 Y X

D(y) = (-0; 0) U (0; +
X € (-0; 0) U (0; + =)




Obnactb
oOpaTHOU NPONOPLINOHANBLHOCTD

E(y) = (-=; 0) U (0; + )
y(x) € (-0; 0) U (0; + =)



Jonactb onpeneneHus

KBagpaTu4yHoun pyHKUNU
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UonacTtb zHa4YeHun

KBagpaTUu4Hou pyHKUUUN
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vonactb onpepnerneHus
OyHKLUMKN 'y = /x_, X=20

Y

1Y




Uonactb sHaveHum
OyHKLUUN 'y = /x_, X=20

Y

1Y




ObnacTtb onpepeneHus
PyHKUMKN vy =IxI_
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ObnacTtb zHavyeHnn _(PYHKUUN
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vonactb onpeaneneHus
yHKUMKN _ y=x°

y

1Y




Uonactb sHaveHun
PyHKumm  y = x>

1Y
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~\Y== f(x

1/"’"\

-

=[-2




7 F FiI(X






Dly)= [5;







[-2; 4)

(-1; 3]

[-1; 4]

[-4;2]

[- 4; 4)

~ — -

D(y)=

[ -4;4)

E(y)=

(-1,3]




(+1; 3]

[-3;4)

[-1; 2]

[2:4)

A |13

(-1,5]
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D(y)=

[-2;4)

E(y)=

[ -1;4]




D(y)=

[ -4;2]

E(y)=

[ -1;2]




